Развитие страхования аквакультуры в Российской Федерации 6 ноября стало темой совещания Национального союза агростраховщиков (HCA) и Федерального агентства по рыболовству.

В нем приняли участие президент НСА Корней Биждов, заместитель руководителя Росрыболовства Василий Соколов, представители Росрыболовства и исполнительного аппарата НСА, руководители направлений страхования сельхозрисков, руководители профильных направлений в страховых компаниях-членах союза — «РСХБ-Страхование» Олег Блинков, «Сбер Страхование» Дмитрий Цветков, «Согласие» Мансур Аминов. Отрасль рыбоводства была представлена также в лице Ассоциации «ГКО Росрыбхоз» и крупных рыбоводных хозяйств.

Участники мероприятия обсудили потребности рыбоводческих хозяйств в расширении страховой защиты на условиях господдержки и без субсидируемого агрострахования, существующие практические проблемы в этой области и возможные пути их решения.

«Вопрос о расширении возможностей страхования с господдержкой рисков рыбоводческих предприятий был обозначен 31 октября на парламентских слушаниях в Совете Федерации по теме проблем и перспектив развития товарной аквакультуры. По итогам слушаний была вынесена рекомендация организовать работу по выработке предложений, направленных на расширение страхования продукции аквакультуры, включая вопросы совершенствования методики страхования, расширения перечня рисков и объектов, — прокомментировал президент НСА Корней Биждов. — Сейчас на совещании был выявлен и обсужден комплекс практических задач, решение которых необходимо для реализации поставленной цели. НСА готов оказать Росрыболовству и рыбоводческим хозяйствам всю необходимую поддержку в этой работе».

«В 2024 г. страховые выплаты рыбоводам за ущерб от заболеваний поголовья и стихийных бедствий уже превысили 1,2 млрд рублей», — отметил президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования